

## 衡东县：7个招商引资项目集中签约

总投资80.2亿元，其中10亿元以上的项目4个

优化营商环境 推进“三强一化”建设

珠晖区：

出台“十条禁令”  
打造一流环境

**本报讯**（记者 周琪）“严禁向企业乱收费、乱摊派，严禁违规执法、随意执法……”11月4日，珠晖区召开清廉珠晖建设、全区优化营商环境暨转变干部作风工作推进会，出台了“十条禁令”等一系列措施，为进一步建设清廉珠晖，优化全区营商环境助力。

“要以一流的干部作风打造一流的营商环境，加快推进珠晖‘三高五区一跨越’，在推进衡阳‘三强一化’建设中引领先行。”区委书记魏中发强调，要把政治建设摆在首位，强党性、改作风，在坚决做到“两个维护”中增强政治判断力，在深学笃用党的创新理论中增强政治领悟力，在全

面对标对表中增强政治执行力；要把正风肃纪作为重点，抓关键、促提升，大力整治侵害群众利益问题，严肃查处侵吞挪用、克扣强占、吃拿卡要等问题；要把落实责任作为基础，划红线、严监管，各级党委要切实把落实主体责任作为政治任务，各级纪委要认真履行监督责任并协助党委履行好主体责任，真正挑起担子，种好自己的“责任田”。以清廉作风保障全区经济社会高质量发展，奋力实现“三高五区一跨越”战略目标。